MGunwlwl gnwugdw, inbnGlwwnyniejwl inpuwdwnnpdwl W wy) Swnwjnienllutph hwdwp quiuddnn éwnputnh swihtnp

Menwlhwu gpuwugdw b nbnbywwnyniygywi inpwdwnpdwt

ownuwynipynitibiph dwwnnigdwt Juwph swihp (<< npwd) b Mbunwlwu wnnipp
dwdlybinubpp
Snyph Ufwwndwdp hpwyniupubiph b
/L uwhdwuwthwynwiubiph wtnwlwu gpwugnud b 4 3. 2n dwph
ntnBlunnieul ipudunpnud wofuwnwupwiht [ woluwwnwupw) | wluwnwup jﬁfg’wwgﬁl‘;u;:ﬁ suthp(<< Snipph nbuwlp
onp hu opp wyhu onp nwd)
Uupwnd gnyph dhwynph Ywd wupwnd gnyph dhwynph dwu Jugdnn
wlownd gnyph ujwwndwdp ubthwywunyejwu hpwyniuph whnwywu
1 25000 50000 75000 150000 1000 gpwugnul juwnwnbint hwdwp, pwgwnnipjudp onwnpdwu Ywd
nwwwywu whinh hhdwtu Yypw ubthwwunijwu hpwyntuph
whwnwlwu gpwugdwu
2unnguwwnywsd hnnwdwubiph, pwgwnnipjwdp
gjnuuinunbuwlwi tywuwynyejwu hnnwdwubiph Ywd dhusle 200
2 25000 50000 75000 150000 20000 pwnwynwh dbwnp ubippht dwybptuny hwuwpwywlwu Yud
wpunwnpulywu tpwuwyniyejwu 2hunieyniuttinh
3 25000 50000 75000 150000 40000 200 pwnwyniuh dtinphg wybiih ubippht dwytipbiuny hwuwpwywywu
Ywd wpnwnpulwu vwuwlniejwu ohuntegyniuttiph
4 25000 50000 75000 150000 20000 Uy} wiugwind qnyph
Mbnwlywu Ywd hwdwjupwihtu ubithwywunipniu hwdwpynn
sunniguwwwnygwd hnnwdwubph ownwndwu (wnp nt wéwnph,
> 25000 50000 75000 150000 1000 udhpwuwnynipjwu, thnfuwtuwynid) hhdwu Yypw hpwyniuph wbnwlwu
gpwugnud Juwwnbine hwdwp
Uupwnd gnyph ulwwndwdp hpwyniuputiph, pwgwnnipjwdp
6 Uugwnd gnyph dhwynph uwindwdp kY gnypwht 25000 50000 75000 150000 1000 ubthwlywuniejwu hpwyniuph, whnwlwu gpuugnud Yuwnwnpbnt
hpwyntuph Swqdw, thnthnfudw Ywd thnfuwugdw hwdwp
wbnwlwl gpwugdwt hwidwp “twwnwlywt wywnh hhdwu Ypw wugwnd gnyph uywndwdp hpwyniuph
7 25000 50000 75000 150000 5000 Swaqdwu, thnihnfudwu, thnfuwugdwt Ywd nwnwpdwt whnwlwu
gpwugdwu hwdwp




Uupwnd gnyph ubithwwuwwhpng thnthnfudwu hhdwt Ypw, beb

ubthwywuwwnhpng thnthnfunipjniup wwydwuwynpyws k
hpwjwpwuwlywu wush Ywunuwnpwlwt Yuwhwunwinud npubu wjwun,

8 25000 50000 75000 150000 1000 wuownd gnyph hwududwdp (UGpnpnud, thnfuwugnud) Yud
hpwjwpwuwlwu wush pwdubnndup (pwdubidwuh, thwih) nhdwg
wuownd gnypp pwdubitnndup (pwdubidwuh, thwyh)
ubthwywuwwnhpnep thnfuwugdwdp
9 25000 50000 75000 150000 1000 Utiguind gnyph Ujuinduwdp gnypuihli hpudntiph: gnuitignud
Ywuwwpbnt hwdwp
10 25000 50000 75000 150000 2000 | Uv2wnd anyph Lhunndwdp gnypuyht hpwdniiph gpuidh, gpuibgnud
Juuwnwpbnt hwdwp
Hninwinunbiuwfw tpwuwynipjwu hnnwdwuh
" uywwndwdp dty gnypwihu hpwyniuph dwaqdwu, 2000 4000 5000 12000 1000 Hninwnunbuwlw tywuwyniejwu hnnwdwubph wtnwlwu
thnthnjudwt wd thnfuwugdwt whnwywu gpwugdwu gpwugdwt hwdwp
hwdwp
Uupwnd gnyph opjyinh gpwugdwt nbiwypnud wupwnd
qnyph opjywnh dwu Yuquinn wdpnng
Swnd! u u dwd h & u ugnud
12 | hwnnpnwlgniejwt guitigh Y npw dwuh Ulwndwdp 25000 50000 75000 150000 2000 tundwljuil gnyph tuitnduidp wigwhnddwd hpuiniiph gpuitign:

ubl gnypwiht hpwyniuph dwqdwu, thnthnfudwt Ywd
thnjuwugdwu whnwywu gpwugdwt hwdwp

Yuuwwnbnt hwdwp




13

Uhgwqgqujht Yuwqdwlbpwnupgniuubiph Jwplbph L
npwdwgunphubiph, wewnwywu pjngtih dhongubinh
hwouht Yunnigywsd b pwnwpwghubipht thnfuwugywsd
pwqiwptwywpwu 2tupbph puwlwpwuubph,
wuhwwnwlwu puwybih wnubph dhwynph uywndwdp
hpwyniupubiph whnwlwu gpuugdwu, Shpwyh L
Lnnnt dwpgbiph hwdwjuputipht hwudujwsd uwfulyhu
whnwlwu puwywpwuwhtu $nunh ujwndwdp
hwdwjuph wudwdp hpwyniupubiph whnwlwu
gpwugdwu, Shpwyh W Lnnnt dwipgbiph
puwlwywjnptpnd whnwlwu qudwt wwydwuwagpny,
Uwfuwwnbujwsd puwywpwuwhu $nunh
YJunnigwwwwndwu hwdwp &tinp pipdwd hnnwdwubiph
uywwindwdp ubthwlwunyejwt hpwyntuph whnwlwu
gpwugdw, huswbiu uwl dhowqguhu
Yuqdwytpwnipyniutiiph Juplbiph U
npwdwounphutiph, whnwywu pnikh dhongubinh
hwodhu Shpwyh W Lnnnt dwpgbipnd junnigwd
puwytith $nunh tjwwndwdp hwdwjuph
ubithwlywunipjwu hpwyniuph uyhpwwnynipjw,
wnnijwbwnph wwjdwuwgph hhdwu ypw
pwnuwpwghutiph ubthwlwuniejwu hpwyniuph
whnwlwu gpuugdwu hwdwp

2000

4000

6000

12000

Snipph wbuwyp U swihp nbu unyu gwulh 1-hu, 4-pn U 5-pn Yhnbpned

14

Spwugywsd hpwyniuph nwnwpdwu whnwywu
gpwugdwu hwdwp

1000

6000

15

Unwnuwph dwunigdwdp gnyph ujwwndwdp gnypwjhu
hpwyntuph Ybpwpbinw| twjutwlwt upnd Yuwnwpbin
hwdwp

2000

16

Uupwnd gnyph dhwynph tywwndwdp hpwyniuph
uwhdwuwthwlydwu whnwlwu gpuugdwu hwdwp,
pwgwnnipjwdp optiuph nidny Yhpwnynn
uwhdwuwthwynwubph nbwptph

1000

1000

Uupwnd gnyph ulwwndwdp hpwyniuph uwhdwuwhwydwu wyhnwlwu
gpwugdwl hwdwp, pwgwnnipjwdp opkiuph ndny Yhpwnynn,
uwhdwuwthwydwu nbwpbiph

17

Uugwnd gnyph gpwugdw dwnjwuntd
wujwuwihnfudwu Ybpwpbinw) gpunnd Yuwnwpbnt
hwdwp

2000

6000




19

Uugwnd gnyph dhwynph ybpwpbinjw) dhwutwlwu
nbintlwup wpwdwnpbint hwdwp

10000

20000

60000

20

Hninwnunbuwlyw tpwuwynipjwu dkYy dhwynp
hnnwdwuh Yybpwpbipjw) dhwutwlywu nbnblwup
wnpwdwnpbint hwdwp

500

1000

3000

21

Cwjwunwuh <wupwubnniejwu Shpwyh W Lnnnt
dwnpgbiph puwywywypbpnud whnwywu qudwu
wwjdwuwagpny bwiuwwbujwsd puwlywpwuwihu $nunh
Yuwnniguwwwwndwu hwdwp ownwpynn hnnwdwubiph
dhwynph b npw uywndwdp gpwugqws hpwyniupubiph
U uwhdwuwthwynuwiubiph ytpwpbipjw) dhwutwywu
nbintlwup wpwdwnpbint hwdwp

1000

2000

6000

22

Uupwnd gnyph dhwynph uywindwdp pninp gpwugqwd
uwhdwuwthwynwubph Ytipwpbipjw) wnbntlwwnyniyejwu
unpwdwnpdwu hwdwnp

5000

10000

30000

23

Gyninuinunbiuwlwt vpwuwynpywu dkY dhwynp
hnnwdwuh Ujwwndwdp gpwugywsd pninp
uwhdwuwthwynwubph Yipwpbipjw) wnbntlwwnyniygjwu
wnpwdwnpdwu hwdwnp

500

1000

3000

24

Uupwnd gnyph dhwynph tfwwndwdp pninp gpuiugywd

hpwyntupubiph ybipwptipjwy nbnblwwnynipjwu
wnpwdwnpdwu hwdwp

5000

10000

30000

25

Gyninuinunbiuwlwt vpwuwynpywu dkY dhwynp
hnnwdwuh Uwwndwdp pnjnp gpuugywd
hpwyntupubiph ybipwptipjw) nbnblwwnynigjwu
unpwdwnpdwu hwdwp

500

1000

3000

26

Uupwnd gnyph dhwynph Ywd npw nplk dwuh
uywwndwdp dhuunyu nbuwyh hpwyniuph Yud
uwhdwuwthwldwu, npw tnthnfudwt Yud nunwpdwu
Ybpwptinjw| wbnthwwynigyjwu npwdwnpdwu hwdwnp

1000

2000

6000




27

Hninwnunbuwlyw tpwuwynipjwu dkYy dhwynp
hnnwdwup tywwndwdp Ywd npw nplk Jwup
uywwndwdp dhlunyu nbuwyh hpwyniuph Yud
uwhdwuwthwldwu, npw nthnjudwt Yud nunwpdwu
YGpwptipyw inbntwwnynipjwu inpwdwnpdwt hwdwp

500

1000

3000

28

Uupwnd gnyph dhwynph (hnnwdwuh W ohunigjwu)
Ywnwuwpwihtu wpdtiph W npw hwpywnpydwu hwdwnp
hhdp hwunhuwgwé ndjwiubph yepwpbipyug
wtintywwnynipjwu npwdwnpdwu hwdwp

1000

2000

6000

29

Fyninuinunbiuwlwt vpwuwynipywu dkY dhwynp
hnnwdwuh Yunwuwnpwihu wpdtiph W npw
hwoqwnpydwu hwdwp hhdp hwunhuwgwsd ndjwiutiph
YGpwptipyw nbnthwwnyniejwu inpwdwnpdwu hwdwp

500

1000

3000

30

Uhlunyu unipjtiinhtu npuk hpwyniupny wywnlwunn
gnyph wnywnipjwt Ybpwpbipjw) nbntlwwndniejwu
unpwdwnpdwu hwdwnp

1000

2000

6000

31

Uupwnd gnyph Ybpwpbipjuy unyu gwulh 22-30-pn
Ytwnbpny suwpuwwnbujwsd wy) inbinbywwnynipjwu
wnpwdwnpdwu hwdwnp

1000

2000

6000

32

Uupwnd gnyph ybpwpbipjwi unyu gwuyh 22-30-pn
YGwnbipny suwfuwinbujws wy) nbntywwnynipjwu
wnpwdwnpdwu hwdwp dtlhg dhugl hwpynip dhwynp
wgwnd gnyph Jpwptinwy’ jnipwpuitiginip dhwynph
hwdwp

1000

33

Uupwnd gnyph ybpwpbipjwi unyu gwuyh 22-30-pn
YGwnbpny suwfuwinbujwd wy) inbntywnynipjwu
unpwdwnpdwt hwdwp hwpyniphg dhusle Gpyne hwpgnip
dhwynp wugwnd gnyph Ybpwpbpywy' 100000 npwd
gnidwpwd hwpynip dhwynpp gipwquiugnn
jntpwpwtginp Jhwynph hwdwn' 500 npwd,

100000+500*
X




35

Uupwnd gnyph Ybpwpbipjwy unyu gwulh 22-30-pn
YGwntipny suwfuwnbujws wy) inbntywwnynipjwu
wnpwdwnpdwu hwdwnp Gpynt hwpyniphg dhugk hwqun
dhwynp wupwnd gnyph Ybpwpbpjw)' 150000 npwd'
gnuiwpws Gpynt hwpynip dhwynpp glipwquugnn
jntpwpwuginip dhwynph hwdwp' 200 npwd,

150000+200*X

36

Uupwnd gnyph Ybpwpbipjwy unyu gwulh 22-30-pn
YGwntipny suwfuwnbujws wy) inbntywwnynipjwu
wnpwdwnpiwu hwdwn hwqunphg wyb) dhwynp
wuownd gnyph Ybpwptinyw)' 310000 npwd’ gnidwpwsd
hwqup dhwynpp glipuquugnn jnipupwugnip
dhwynph hwdwp' 100 npwd:

310000+100*X

37

Spwih wnwplywih pnuwquuddwu gnpdpupwgu
ulubint, nwnwpbgutint juwd wjwpwnbint yepwpbnywy
wuownd gnyph wtinwlwu ntghuwnpht ubiplwjwgyws

wbintynieyniutbip hpwywywu Ywnwuwnph
ntinblwwnyniejwu Yuqgdnw wpwnwgniting, gpuyh
wnwplwih pnuwquwuddwu gnpdpupwgu uyubint,

nwnwnbgubint fud wywpubint yepwptipwg

nbnbywwyngyniup npwdwnpbint hwdwp'

1000

38

Ywnwuwpwihu gnpdh hwuwnwpnpetiph
Inuwwwwndtuubp wpwdwnpbine hwdwp

Jnipwpuitiginip bop erpwyht/fiEYupnuwh

30/10

60/20

39

Ywnwuwnpwiht hwwnwlwgdtiph b pwpunbqutiph
pwquwjht nbnthwwnyniyejwt npwdwnpnud
Jtyunnpuwihtu $npdwnnyg’ wiugwnd gnyph jnipupwitginip
dhwynph (hnnwdwuh) hwdwp

100

200

40

Ywnwuwnpwihu pwpwntiqubph (hwnwlwagdtnh)
ptdwwnhy nbntlwwnynipjwu npwdwnpnud
yhuinpwihtu $npdwnng’ bty hwdwyuph (Gpluwu
pwnuwpntd’ Junpswlwu opowth) jnipwpwtsinip
ptdwwnhy 2tpuinud (njwiutiph hwdwfudpnud)
pungnpyywsd inbintwwnynigywu hwdwp

5000

10000




41

Uupwnd gnyph wtwnwywu ntighuwnph htiwn
ntnt{wunynipjwu wwppbpwlwu pwpdwgdwu
Swnwjnipjniuutiph wwydwuwgph hhdwu Yypw
Cwjwunwuh <wupwwbnnipjwu hwdwjupubph
(6plwt pwnuipnid' Jupswlwu gpowuutinh)
Ywnwuwnpuwiht pwpwntqubiph pwquiht b phdwunhy
wtintywwnynipjwu wmpwdwnpnd yehunpwghu
$npdwwnnyg’ uygpliwlwt npwdwnpdwu hwdwp

300000

42

Uupwnd gnyph wtnwywu ntighuwnph htiwn
ntintlwunynipjwu wwppbpwlwu pwpdwgdwu
Swnwjnijniuutiph wwydwuwagph hhdwu Yypw
Lwjwuwnwuh Lwupwwbwnipjwu hwdwjupubph
(6pluwt pwnuipnud' Jupswlwu opgwiutbinh)
Ywnwuwnpwiht pwpwntiqubiph pwquiht b phdwunhy
nbintwwnynipjwu npwdwnpnud Ytyunnpwhu
$npdwwnng’ mpwdwnpdwsd pwpnbqubph
jntpwpwiuginip hweonpn pwndwgdwi hwdwp

50000

44

Stnwgpwywu hwnwlwgdtph W pwpuinbqubph,
oppndnuinhwwnwlwgdtinh, oppndnninpwpwntiqutiph
unpwdwnpnud® yehuinpughtt $npdwnnyg wdpnnowlwu
wtintywwnynipjwdp hwinwlwgdtiph W pwpunbkqubnh,
oppndnuinhwinwlwagdtiph, opnpndninpununtiqutiph
jnipupwiuginip wujwuwlwpgwyhu
(undbuyjwinnipuiht) phipeh hwdwp

25000

50000

45

Jdblwnnpwihu $npdwinny inbinugpuywu
hwwinwlwgdtiphg U pwpwntiqubiphg wnwuahu
hwwndwdubpny wnbntywwnynpywt npwdwnpnd’ 1: 10
000 dwugwnwph ntiypnud' 1 pwnwynwh Yhindewnph
hwdwp

1000

2000

47

dbhunpwihu $npdwinny nbinwgpwlywu
hwwnwlwgdtiphg b pwpuibqutiphg wnwusdhu
hwwndwsubpny nbntywnynigywu wpwdwnpnud' 1: 25
000 dwupunwph nbwpnd' 1 pwnwlnwh Yhindbunph
hwdwp'

250

500




48

dbhunpuwihtu $npdwnny nbnwgpwywu
hwunwlwgdtiphg b pwpinbiqutiphg wnwudhu
hwwndwsdubipny wbntlwwyniejwl npwdwnpnid'l: 50
000 dwugwnwph ntiwypnud' 1 pwnwynwh Yhindenph
hwdwp'

62

124

49

fanpewihu Ynhsny wipnnowywu nbnbywwnynipjwdp
hwwnwlwgdtph b pwpwnbqutiph,
oppndnuinhwwnwlwgdtinh, oppndnninpwpwntiqutiph
Jnipwpwuginip wujwuwlwpgwyhu
(undbulywwnnipuight) phipeh hwdwnp' gniuwynp
wwpptipwyny

6000

12000

51

(anpewihu Ynhsny wipnnowywu wnbinbywwnynipjwdp
hwunwlwgsdtiph W pwpuntqubiph,
oppndnuinhwwnwlwgdtinh, oppndnninpwpwntiqutiph
jntpwpwiuginp wujwuwlwpgwhu
(undbulywwnnipwhu) phpeh hwdwn' ul - uyhnwy
wnwppbpwyny

2000

4000

52

Gtinntighwlwtu gwugh Ytwntiph ybpwpbnw)
nbtintywwnynipywt npwdwnpnid’ jnipupwtginip
gtinntighwlwt Ytnh Ynnpnhtwnh (wpughu,
opnhuww, pwpdpniejntt) npwdwnpdwy hwdwn

1000

2000

53

Uupwnd gnyph dhwynph (hnnwdwu, ohunipniu)
Jnipwipwiginip gpowinwindwiht Yhnh Yud wulyjwu
Ynnpnhuwinh (wpughu, opnhuwwn) npwdwnpdwu

hwdwp

100

200

54

fanpwhu nmwppbpwyny guwuywgwsd dwugwnwph (15x15
ud Yuwd 23x23 ud) onwntuwulwnph npwdwnpdwu
hwdwp

1500

3000

55

Unyu gwuyh 39-pn, 45-pn, 47-pn b 48-pn. Yhwnbipny,
Uwfuwwnbujwd nbnthwwnynipjwu npwdwnpniip

penRrwhu nwpptpwyny Yuwwnynid £ unyu gwuyh 39-

nn, 45-nn, 47-pn U 48-pn. Ywnbpny uwhdwuywd
YSwpubphu wybjwguting' A0 $npdwwnh hwdwp

5000

10000




56

Unyu gwuyh 39-pn, 45-pn, 47-pn b 48-pn. Yhwnbipny,
Uwfuwwnbudwsd nbntjwwnynipjw npwdwnpnuip
penRrwhu nwpptpwyny Yuwwnynid § unyu gwulh 39-
nn, 45-pn, 47-pn W 48-pn Yhwnbipng uwhdwuywd
YSwpubiphu wytjwguting’ A1 $npdwwnh hwdwp

2500

5000

57

Unyu gwuyh 39-pn, 45-pn, 47-pn L 48-pn. Yhwnbipny,
uwfuwwnbugwsd nbnkjwwnynipjuu npwdwnpnuip
pnRrwhu tmwpptipwyny Ywwwnynid k unyu gwuyh 39-
nn, 45-pn, 47-pn U 48-pn Yhwnbipng uwhdwuywsd
Ydwpubphtu wytjwguting’ A2 $npdwwnh hwdwp

1250

2500

58

Unyu gwuYyh 39-pn, 45-nn, 47-pn. U 48-pn. Ytinkipny,
uwfuwwnbudwsd nbnjwwnynipjwu npwdwnpnuip
penRwIhu wwppbpwyny Yuwwnwnynud £ unyu gwulh 39-
nn, 45-pn, 47-pn U 48-pn YEwnbipng uwhdwuywd
Jdwnubphtu wybwgubing' A3 $npdwwnp hwdwp

625

1250

59

Unyu gwuyh 39-pn, 45-pn, 47-pn b 48-pn Yhwnbipny,
Uwfuwwnbujwsd nbnthwunynipjwu npwdwnpnuip
pnRrwhu tmwpptipwyny Ywwwnynid k unyu gwuyh 39-
nn, 45-pn, 47-pn. L 48-pn. Ywnbpny uwhdwuywd
Ydwnubphu wybjwgubing' A3 $npdwinh hwdwp

300

600

61

Ugluwphwgpwywu opjtiinh wudwudwu Ytpwpbipjug
wbntywup npwdwnpbint hwdwp

1000

2000

62

NEdtintiug Ywjwuubnh Swnwynipjniuttinhg dky
uwppny ogwnybint hwdwp' wduwywu

5000

63

Uupwnd gnyph whwnwywu ntighunph wwounnuwywu
Yuypkoh EiEyupnuwihu hwdwlywnpgh dhongny
huptwgfuwwn tnwuwyny wnpwdwnpynn jnipwpwgnip
wbnthwwnynipjwu hwdwp

300

64

Uupwnd gnyph whwnwywu ntighunph ywownnuwywu
Yuyptoh LiEyupnuwht hwdwlwpgh dhongny
huptuwgfuwwn nwuwyny npwdwnpynn
wntintynyeyniuubiph wnw jnipwpwtgnip thwebipnud
ubpwnywd wnbnthwwnynipywu hwdwp

1000




